
 

 

 

ГОДИШЕН   ОТЧЕТ   ЗА   ДЕЙНОСТТА   ПРЕЗ  2018  ГОДИНА 

НА  НЧ.ПРОБУДА – 1927”   С.  БРЯСГ,   ОБЩИНА  ДИМИТРОВГРАД 

СЪГЛАСНО  ИЗИСКВАНИЯТА  ПО   ЧЛ. 26 а  АЛ. 2 И  СКЛЮЧЕНИЯ  ДОГОВОР  С  КМЕТА  НА  

ОБЩИНАТА 

 

 

ПРЕЗ  ИЗТЕКРАТА  2018  ГОДИНА  ЧИТАЛИЩЕТО  ПРОВЕДЕ  МЕРОПРИЯТИЯТА  

ПРЕДЛОЖЕНИ  В  КУЛТУРНИЯ  ПЛАН  НА  ЧИТАЛИЩЕТО,  КАКТО  СЛЕДВА.  ПРЕЗ  МЕСЕЦ  

ЯНУАРИ  ПРАЗНУВАХМЕ  БАБИН  ДЕН ,  С  ПОДСИПВАНЕ  НА  ВОДА   НА  БАБАТА  

АКУШЕРКА   ЗА  ИЗРАЖДАНЕТО  НА  ДЕЦАТА,  ТОЙ  ПРЕМИНА  С  МНОГО  ВЕСЕЛИЕ  И  

НАРОДНИ  ХОРА.  ПРЕЗ  МЕСЕЦ  ФЕВРУАРИ  БЯХА  ОРГАНИЗИРАНИ  МЕРОПРИЯТИЯТЯ  

ДЕН  НА  ПЧЕЛАРЯ   КОИТО  СЕ  ПРОВЕДЕ  НА   10  ФЕВРУАРИ  ОТ  18,00 Ч.                                      

И  РЕГИОНАЛНИЯ  СЪБОР  НА  ЧИТАЛИЩЕТО  „  ДЕН  НА  ЧАВГАТА – СИРНИ ЗАГОВЕЗНИ”  

КОИТО  ТАЗИ  ГОДИНА  БИШЕ  НА  17  ФЕВРУАРИ.  КАТО  НАЙ-НАПРЕД  СЕ  ПРЕДСТАВИ  

ОБИЧАЯ „ ХАМКАНЕ”  КОЙТО  СЕ  ПРОВЕДЕ  В ЧИТАЛИЩЕТО  С  УЧАСТИЕТО  НА  

ГРУПАТА  ЗА  ОБИЧАЙ  ПРИ  НЧ”ПРОУДА01927” С. БРЯСТ  И   С  УЧАСТИЕТО  НА   

ФОЛКЛОРНИ  И  ТАНЦОВИ  СЪСТАВИ  ОТ   ОБЩИНАТА.  СЛЕД  ПРОГРАМАТА  В  

ЧИТАЛИЩНИЯ  САЛОН   КЪМ   18.00  Ч.  ВСИЧКИ  ФОЛКЛОРНИ  И  ТАНЦОВИ  СЪСТАВИ   

УЧАСТВАЛИ   В  ПРОГРАМАТА  СЕ  ОТПРАВИХМЕ  КЪМ  ДВОРА  НА  ЧЕРКВАТА  ЗАЕДНО  С  

МОМЦИТЕ  КОИТО  НОСЯТ  ОРАТНИЦИТЕ   ЗА  ПАЛЕНЕ  НА  ОГВЬОВИТЕ  И  ХВЪРЛЯНЕТО  

НА  ЧАВГИТЕ.  ТАМ  СЕ  ПРОВЕДЕ  ЕДИН  ОТ  ОБИЧАЙТЕ  ЗА  КРАДЕНЕ  НА  МОМАТА,   И  

ИЗПЪЛНЕНИЕ  НА  ФОЛКЛОРНАТА  ГРУПА   КАКТО  И  ИЗПЪЛНЕНИЕ  НА  ТАНЦОВ  

СЪСТАВ  ПРИ  НЧ”ХРИСТО  БОТЕВ-1902”  ГР.  ДИМИТРОВГРАД  И  ТАНЦОВ  СЪСТАВ   ПРИ  

НЧ”Н.Й.ВАПЦАРОВ-1895”  КВ.  ЧЕРНОКОНЕВО. 

НА  ПРАЗНИКА  ПРИСЪСТВАХА   КМЕТА  НА  ОБЩИНА  ДИМИТРОВГРАД,  НАРОДНИ  

ПРЕДКТАВИТЕЛИ  ОТ  РАЗЛИЧНИТЕ  ПАРТИИ,  ПРЕДЕДАТЕЛЯ  НА  ОС  ДИМИТРОВГРАД  ,  

ОБЩИНСКИ  СЪВЕТНИЦИ  И  ДРУГИ  ГОСТИ  ДОШЛИ  ЗА  ХВЪПЛЯНЕТО  НА  ЧАВГИТЕ.  

ТАЗИ  ГОДИНА  ЗА  ГОСТИТЕ  НА  ЧИТАЛИЩЕТО  ЧАВГИТЕ  БЯХА  ИЗРАБОТЕНИ   ОТ  

ТАДОР   АНГЕЛОВ ,  А  ВСИЧКИ  УЧАСТНИЦИ  СИ  НОСЕХА  ЧАВГИ  ИЗРАБОТЕНИ  ОТ  

САМИТЕ  ТЯХ. 

А   НА  ЧЕРКВАТА  КАДЕТО  СА  ОГНЬОВИТЕ  ЖЕЛЯЗКО  КОСТАДИНОВ  ПРЕДСТАВИ   

СВОИТЕ  ЧАВГИ  КОИТО  Е  ИЗРАБОТИЛ  И   ПРЕДСТАВИ  ВСЯКА   ЧАВГА  ЗА  КАКВО   СЕ  

ХВЪРЛЯ   И  КАКЪВ  Е  ПОВОДА  ЗА  НЕЙНОТО  ХВЪРЛЯНЕ.   

ЗА  ТОЗИ  ПРАЗНИК  ИМАШЕ  ОБЯВЕН  КОНКУРС  ЗА  НАЙ-ДОБРЕ  ИЗРАБОТЕНА  ЧАВГА,  

И  ЗА  НАЙ  -  ДОБРО  ЯСТИЕ   ЗА  СИРНИ  ЗАГОВЕЗНИ. А   СЪЩО  И  ЗА   ЦЯЛОСНО  

ПРЕДСТАВЯНЕ  НА  ЯСТИЯ  ЗА  ТОЗИ  ПРАЗНИК  .  ПАРИЧНИ   НАГРАДИ   ПОЛУЧИХА 

МАРИЯ  ЛАТЕВА  КАБАКОВА  -  ЗА  ЦЯЛОСНО  ПРЕДСТАВЯНЕ  НА  ЯСТИЯ  ЗА  ЗАГОВЕЗНИ.  

ТОДОР   АНГЕЛОВ  ЗА  ИЗРАБОТВАНЕТО  НА  ЧАВГИТЕ  ЗА  ЧИТАЛИЩЕТО,  ЖЕЛЯЗКО  



КОСТЯДИНОВ  ЗА  НАЙ-ДОБРЕ  ИЗРАБОТЕНИ  ЧАВГИ  И  ЗА  НАЙ-ГОЛЯМО  УЧАСТИЕ  В  

ДЕЙНОСТА  НА  ЧИТАЛИЩЕТО.  ВЪЛЬО   МИТЕВ  И  НИКОЛАЙ  ЦВЕТКОВ  СЪЩО  ЗА  НАЙ-

ГОЛЯМО  УЧАСТИЕ  В  ЧИТАЛИЩЕТО.  ГРУПАТА  ЗА  ОБИЧАЙ  ПРИ  НЧ”ПРОБУДА-1927”-  

ВСИЧКИ  ТЕ  БЯХА  НАГРАДЕНИ  С  ПАРИЧНИ  НАГРАДИ  ОТ  ПО    50,00  ЛЕВА,  А  

ФОЛКЛОРНАТА  ГРУПА  БЕ  НАГРАДЕНА  С  ПАРИЧНА  НАГРАДА  ОТ  100,00  ЛЕВА. 

СЛЕД  ТЕЗИ  ПРАЗНИЦИ  КОИТО  БЯХА  ЕДИН  СЛЕД  ДРУГ  НА  1-ВИ   МАРТ  С  ЖЕНИТЕ  

ОТ  ФОЛКЛОРНАТА  ГРУПА  ПОСЕТИХМЕ  И  ДЕТСКА  ЯСЛА   СЛЪНЦЕ   ГР.  

ДИМИТРОВГРАД  ЗА  ДА  ИМ  ПОДНЕСЕМ  МАРТЕНИЧКИ. 

НА  ТРЕТИ  МАРТ  ЧИТАЛИЩЕТО  ПОДНЕСЕ  ВЕНЕЦ    ПРЕД  ПАМЕТНИТЕ  ПЛОЧИ  НА  

ЗАГИНАЛИТЕ  ОТ  С.  БРЯСТ  ЗА  СВОБОДАТА  НА  БЪЛГАРИЯ,  БОРИЛИ  СА  СЕ  ПРОТИВ  

ОСМАНСКАТА  ИМПЕРИЯ.  СЛЕД  ТОВА   БЕ  ПРАЗНИКА   ЗА  ПЪРВА  ПРОЛЕТ  И  ПРЕЗ  

МЕСЕЦ  АПРИЛ  ПРАЗНИКА  ЗА   ВЕЛИКДЕН.  ЗА  ТОЗИ  ПРАЗНИК  СЪЩО  ИМАШЕ   

КОНКУРС  ЗА  НАЙ-КРАСИВО  ЯЙЦЕ  И  НАЙ-  ВКУСНИ  КУРАБИЙ,  КАТО  ВСИЧКИ   

УЧАСТНИЦИ  ИМАШЕ  И  НАГРАДИ  .  СЪЩИЯ  ТОЗИ  МЕСЕЦ  СЕ  ГОТВИХМЕ  И  ЗА  

УЧАСТИЯ   В  КОНКУРСНИ  ПРЕГЛЕДИ.  ПРЕЗ  МЕСЕЦ  АПРИЛ  ФОЛКЛОРНАТА    ГРУПА  

ВЗЕ   УЧАСТИЕ  И  В   АПРИЛСКОТО  ВЪЗСТАНИЕ  КОЕТО  СЕ  ПРОВЕЖДА  В СЕЛОТО  ОТ  

ПИНСИОНЕРСКИ  КЛУБ  „НАДЕЖДА”  С. БРЯСТ,  КАТО  В  НЕГО  УЧАСТВАТ  ВСИЧКИ  

ПЕНСИОНЕРСКИ  КЛУБОВЕ  ОТ  ОБЩИНАТА.  СЛЕД  ТОВА  ГРУПАТА  УЧАСТВА  В  

РЕГИОНАЛЕН  ПРАЗНИК  В  ГР.  МЕРИЧЛЕРИ.   ПРЕЗ  М.  МАЙ  В  ГР.  ХАСКОВО  В  

НАЦИОНАЛЕН  СЪБОР  „КИТНА  ТРАКИЯ  ПЕЕ  И  ТАНЦУВА”.  СЛЕД  ТОВА  В  

НАЦИОНАЛЕН  СЪБОР  В  С.  КРЕПОСТ  ОТ  ТАМ  ПОЛУЧИХМЕ  СРЕБЪРЕН  МЕДАЛ  ЗА  

ФОЛКЛОРНО  ПЕЕНЕ  С  МУЗИКАЛЕН  РЪКОВОДИТЕЛ  ПЕНЧО  ПЕНЕВ. 

НА  2-РИ  ЮНИ  УЧАСТВАХМЕ  В  МЕЖДУНАРОДЕН  ФОЛКЛОРЕН   ФЕСТИВАЛ  В ГР.  

НЕСЕБЪР ,  КОЕТО  Е  С  МНОГО  ГОЛЯМО  УЧАСТИЕ  ОТ  ДРУГИ  ДЪРЖАВИ  И  ОТ  ТАМ  

СПЕЧЕЛИХМЕ  3-ТО  МЯСТО  И  СТАТОЕТКАТА  ЗА  ИНДВИДУАЛНО  ИЗПЪЛНЕНИЕ  НА  

ГОСПОДИНКА  ТОДОРОВА.  А  НА  9-ТИ  ЮНИ  ГРУПАТА  УЧАСТВА  СЪС  СТАРИГРАТСКИ   

ПЕСНИ  В  С.  КРУМ  И  СПЕЧЕЛИ  ПЪРВО  МЯСТО  -  ЗЛАТЕН  МЕДАЛ  И  НАГРАДА  ОТ  

100.00  ЛЕВА.   НА   20 – НИ   ЮНИ   ЧИТАЛИШЕТО   ПРОВЕДЕ  РАЙОНЕН  ПРАЗНИК  

ЗАЖЪНВАНЕ  НА  НИВАТА   СЪВМЕСНО  СЪС  ЗКПУ” БРЯСТ”,   ПЕНСИОНЕРСКИ  КЛУБ  

НАДЕЖДА  С. БРЯСТ  И  ДРУГИ  ЧИТАЛИЩА  ОТ  ОБЩИНАТА. 

НА  23-ТИ   ЮНИ  ФОЛКЛОРНАТА  ГРУПА  ПРИ  ЧИТАЛИЩЕТО  УЧАСТВА  В  НАЦИОНАЛЕН  

СЪБОР  „  ТРАКИЙСКА  ЖЪТВА”  В  С.  СТРАНСКО  ОТ  ТАМ   ГРУПАТА  СПЕЧЕЛИ  ЗЛАТЕН  

МЕДАЛ    ЗА  ГРУПОВО  ИЗПЪЛНЕНИЕ  С  МУЗИКАЛЕН  РЪКОВОДИТЕЛ  ПЕНЧО  ПЕНЕВ. 

ПРЕЗ  МЕСЕЦ   ЮЛИ   ЗАПОЧНА  РЕМОНТ  НА   ПОКРИВА  НА  ЧИТАЛИЩЕТО  

КОИТО  БЕШЕ  ПО  СПЕЧЕЛЕН   ПРОЕКТ  НА   ЧИТАЛИЩЕТО   СЪС  ПРЕДОСТАВЕНА  ПЛАН  

СМЕТКА   КЪМ     КУЛТУРА И  ВЕРОИЗПОВЕДАНИЯ  В  ОБЩИНА  ДИМИТРОВГРАД.  ПО  

ТОЗИ  ПРОЕКТ  БЯХА  ОТПУСНАТИ  10 000, 00  ЛЕВА  ОТ  ОБЩИНСКИ  БЮДЖЕТ  И  

ПЛАТЕНИ  ОТ  ОБЩИНАТА   НА  ФИРМАТА  ИЗПЪЛНИТЕЛ,  А  ЗА  ДОВЪРШВАНЕТО  НА  

РЕМОНТА  СУМАТА  БЕ  ПЛАТЕНА  ОТ  СУБСИДИЯТА  НА  ЧИТАЛИЩЕТО  И  СЪБРАНИТЕ  

ПАРИ  ОТ  ПРОДАЖБАТА  НА  СТАРИТЕ  КЕРМИДИ.   КАТО  СЕ  ПОДПИСА  ДОГОВОР  СЪС  

ФИРМАТА   ПО  ПРЕДСТАВЕНО  СМР   ЗА  ДОПЪЛНИТЕЛНАТА  СУМА  КОЯТО  Е  3 111,85 



ЛЕВА  ,  КОЯТО  БЕШЕ  ИЗПЛАТЕНА  ПО  БАНКОВ  ПЪТ  НА  ДВА  ПЪТИ.  ПРЕЗ  МЕКЕЦ  

АВГУСТ  Е  ИЗПЛАТЕНА  2000,00  ЛЕВА,     А  ПРЕЗ  МЕСЕЦ  НОЕМВРИ   Е  ИЗПЛАТЕН  

ОСТАТЪКА  ОТ  1 111,85  ЛЕВА  СЪЩО  ПО  БАНКОВ  ПЪТ.  ЗА   ДОПЛАЩАНЕТО  БЕШЕ  

СЪСТАВЕН  ПРОТОКОЛ  И  ПОДПИСАН  ОТ  ДВЕТЕ  СТРАНИ. 

СЛЕДВАЩОТО  УЧАСТИЕ  ВЪВ  ФОЛКЛОРНИ  ПРЕГЛЕДИ   БЕШЕ  ПРЕЗ  МЕСЕЦ  

АВГУСТ.  НА  24-ТИ  АВГУСТ  ФОЛКЛОРНАТА  ГРУПА  УЧАСТВА  В  НАЦИОНАЛЕН  

ФОЛКЛОРЕН   ФЕСТИВАЛ  В  СТАРОЗАГОРСКИ  МИНЕРАЛНИЛАНИ  ОТ  ТАМ  ПОЛУЧИХМЕ  

ГРАМОТА  И  ДИПЛОМ  ОТ  КМЕТА  НА  ГР.  СТАРА ЗАГОРА   ЗА  ЗАПАЗВАНЕ   

ТРАДИЦИЙТЕ  НА  БЪЛГАРСКИЯ  ФОЛКЛОР.  ПРЕЗ  МЕСЕЦ  АВГУСТ  ЧИТАЛИЩЕТО  

УЧАСТВА  И  ЗА  ДОПЪЛНИТЕЛНА  СУБСИДИРАНА  БРОЙКА  КЪМ  МИНИСТЕРСТВОТО  НА  

КУЛТУРАТА  ЗА  МУЗИКАЛЕН  РЪКОВОДИТЕЛ.   

НА  5-ТИ  СЕПТЕМВРИ  ЧИТАЛИЩЕТО  УЧАСТВА  В  РЕГИОНАЛЕН  ПРАЗНИК  

„ГЛАСОВЕТЕ  ВИ  ЧУВАМ”  В  С.  БРОД.  НА   ШЕСТИ  СЕПТЕМВРИ  ОТБЕЛЯЗАХМЕ    

СЪЕДИНЕНИЕТО  НА  БЪЛГАРИЯ  С  ИСТОЧНА  РУМЕЛИЯ  СЪС  ДЕЦАТА  И  УЧЕНИЦИТЕ  

ОТ  СЕЛОТО  КАТО   БЕШЕ   ПРОЧЕТЕН  ДОКЛАД .  ПРИСЪСТВАХА   СЕДЕМ  ДЕЦА  И  ОСЕМ  

ВЪЗРАСТНИ  /  МАИКИ  И  БАБИ.  НА   22-РИ  СЕПТЕМВРИ  ПОДНЕСОХМЕ  ЦВЕТЯ  ПРЕД  

ПАМЕТНИТЕ  ПЛОЧИ  КОИТО  СЕ  НАМИРАТ  ПРЕД  КМЕТКТВОТО  И  ЧИТАЛИЩЕТО  В  

СЕЛОТО.    

КАКТО  ВСЯКА  ГОДИНА  НА  6-ТИ  ОКТОМВРИ  БЯХМЕ  ПОКАНЕНИ   ЗА  УЧАСТИЕ  

В  РЕГИОНАЛЕН  СЪБОР   С.  ДЛЪГНЕВО  .  А  НА  17-ТИ  ОКТОМВРИ  УЧАСТВАХМЕ  В  

НАЦИОНАЛЕН  ФОЛКЛОРЕН  ФЕСТИВАЛ  В  С. ДОБРИЧ.  НА  19-ТИ  ОКТОМВРИ  

СЪВМЕСНО  С  ЦЪРКВАТА  ,  КМЕТСТВОТО  И  ПЕНСИОНЕРСКИ  КЛУБ  ОТБЕЛЯЗАХМЕ  90  

ГОДИНИ  НА  ЦЪРКОВЕН  ХРАМ  СВ.”ИВАН  РИЛСКИ” С.  БРЯСТ.  ЗАЕДНО  СЪС  ВСИЧКИ  

ПРАЗНИЦИ  СЕ  ПОДГОТВЯШЕ  И  БЮДЖЕТА  И  ДЕЙНОСТТА  НА  ЧИТАЛИЩЕТО  ПРЕЗ  

СЛЕДВАЩАТА   2019 ГОДИНА   И  ДО  19  -ТИ  ОКТОМВРИ   ДА  БЪДЕ  ПРЕДСТАВЕН  НА  

КМЕТА  НА  ОБЩИНАТА  И  ДО  ОТДЕЛ  КУЛТУРА  И  ВЕРОИЗПОВЕДАНИЯ  ЗАЕДНО  С  

КУЛТУРНИЯ  ПЛАН   НА  ЧИТАЛИЩЕТО. 

СЛЕД  ТОВА   ЧИТАЛИЩЕТО  ОРГАНИЗИРА  И  ПРОВЕДЕ  РЕГИОНАЛЕН  СЪБОР  

„ДЕН  НА  НАРОДНИТЕ  БУДИТЕЛИ”  НА  ТОЗИ  ПРАЗНИК  БЯХА  ПОКАНЕНИ  МНОГО  

ФОЛКЛОРНИ  И  ТАНЦОВИ  СЪСТАВИ  ОТ  ОБЩИНАТА,  СПОНСОРИ  НА  ПРАЗНИКА  БЯХА   

ЧИТАЛИЩНИ  ЧЛЕНОВЕ  -  ДОНКА  И  ЖЕЛЯЗКО  ЖЕЛЯЗКОВИ,  НЕДЯЛКА  ГОЧЕВА,  

ЖИВКА  И  ГОШО  ЙОРДАНОВИ,   ГАЛИНА  И  ЖЕЛЯЗКО  ЖЕЛЯЗКОВИ,  АНКА  И  СТОЙЧО  

СТОЕВИ,  ЗКПУ”БРЯСТ”,  ЛАТКА  И  МИШО  ЛАТЕВИ  И  ДАЯНА  ДИМИТРОВА  -  

ЗЕМЕДЕЛСКИ  ПРОИЗВОДИТЕЛ.  СЛЕД  ВСИЧКИ  УЧАСТИЯ  ДО  КРАЯ  НА   МЕСЕЦ  

ОКТОМВРИ  ЧИТАЛИЩЕТО   СЕ  ПОДГОТВИ  И  ОРГАНИЗИРА    СЛЕДВАЩИТЕ   

МЕРОПРИЯТИЯ.   ПРЕЗ  МЕСЕЦ  НОЕМВРИ   ОРГАНИЗИРАХМЕ   И   ПРОВЕДОХМЕ   ДЕНЯ   

НА  ХРИСТИЯНСКОТО    СЕМЕЙСТВО,   КАТО  ОТБЕЛЯЗАХМЕ  И  КРЪГЛИТЕ   ГОДИШНЕНИ    

НА    НЯКОЙ  ОТ  СЕМЕЙСТВАТА,   А   ИМЕНО  ЗОРКА  И  ЖЕЛЯЗКО   ЖЕЛЯЗКОНИ  КАТО  

ИМ  ПОДНЕСОХМЕ   ПОДАРЪЦИ   ЗА   50  ГОДИНИ   СЪВМЕСТЕН  БРАК   И  

ПОЗДРАВИТЕЛЕН  АДРЕЗ.   СЛЕД   ТЕЗИ   ПРАЗНИЦИ   ОТ  1-ВИ   ДЕКЕМВРИ   ОТ   18.00  

ЧАСА    ДО    22.30   ЧАСА   ВСЯКА   СЪБОТА    СЕ  ПРОВЕЖДАХА  МЕРОПРИЯТИЯ   



СВЪРЗАНИ   С  ЧИТАЛИЩНАТА   ДЕЙНОСТ.  ПРОВЕЖДАНЕ  НА    РЕПЕТИЦИИТЕ   И  

РАЗГОВОР   С  ХОРАТА  УЧАСТВАЛИ    В  КРЪЖОКА  ПО  КУЛИНАРНИ  ИЗДЕЛИЯ,   КЛУБ  

ПО   ДЪРВОДЕЛСКИ  ПОСОБИЯ     И   ИЗРАБОТВАНЕТО   НА    ЧАВГИТЕ.   РАЗГОВОР   СЪС   

ХОРАТА   КОИТО   СЕ   ЗАНИМАВАТ   С   ОТГЛЕЖДАНЕТО   НА   ПЧЕЛИ.    

ПРЕЗ  МЕСЕЦ     ДЕКЕМВРИ   СЕ   ПРОВЕЖДА    ОБЩИНСКО   МЕРОПРИЯТИЕ   

КУЛИНАРНА  ИЗЛОЖБА   ПРЕД   ОБЩИНАТА  В  ДИМИТРОВГРАД ,   В  КОЯТО   УЧАСТВАТ  

ВСИЧКИ  ЧИТАЛИЩА.  ЗА  ТАЗИ  ИЗЛОЖБА   СЕ  ПОДГОТВИ     И   КРЪЖОКА                           

ПО  КУЛИНАРСТВО   И   УЧАСТВА.   НА   21-ВИ   ДЕКЕМВРИ    БЕШЕ  ПРОВЕДЕНО  И   

ПОСЛЕДНОТО  МЕРОПРИЯТИЕ   ЗА   ГОДИНАТА   -   КОЛЕДУВАНЕ   С  УЧЕНИЦИТЕ  ОТ  

СЕЛОТО  И    ПРАЗНИКА  ЗА  КОЛЕДА  ,  КОИТО  СЕ   ПРОВЕДЕ  В   ЧИТАЛИЩЕТО   КАТО  

ИМАШЕ  И   ДЯДО   КОЛЕДА   КОЙТО  РАЗДАДЕ  МНОГО   ПОДАРЪЦИ   НА   ДЕЦАТА   

КОИТО  ПРИСЪСТВАХА  НА  ПРАЗНИКА.  С  ТОВА   ПРИКЛЮЧИХМЕ  И  2018  ГОДИНА. 

ЗА   ЦЯЛАГА    ГОДИНА   РАЗХОДА     ПО   ПЕРА  Е  КАКТО   СЛЕДВА: 

ОСИГОРОВКИ   -  ДОО+ТЗПЗ   РАБОТОДАТЕЛ  И  ЛИЧНА    1313,92 лв.   ЗДРАВНИ     

ОСИГУРОВКИ   РАБОТОДАТЕЛ  И  ЛИЧНА   -  425,60  лв.   СТАРИ  ЗАПЛАТИ   ОТ   М.  ЮЛИ  

ДО  М.  ДЕКЕМВРИ   ЗА  2017 Г.  -  1696,00  лв.   ЗАПЛАТИ  ЗА  2018 Г.   ОТ  М.  ЯНУАРИ   

ДО   М.  ОКТОМВРИ  -   3833,48 лв.  ГРАЖДАНСКИ   ДОГОВОР   МУЗИКАЛЕН  

РЪКОВОДИТЕЛ  -  1109,99  лв.   ТРУДОВА   МЕДИЦИНА  30,00 лв.   ЗАСНЕМАНЕ  И  

ОЗВУЧАВАНЕ  НА  ПРАЗНИЦИ   -  392,00 лв.   РЕКЛАМНИ  МАТЕРИАЛИ,   ЦВЕТЯ,  

ПОДАРЪЦИ    ЗА  ПРАЗНИЦИТЕ  -   523,78  лв.  ВОДЕЩИ  НА  ПРАЗНИКА  И  СЪПРОВОД  

ОТ  ГАИДА   -  150,00 лв.    ПАРИЧНИ   НАГРАДИ   ЗА  ЧАВГАТА   -  430,29  лв.    ЗАРЯ   ЗА   

СИРНИ  ЗАГОВЕЗНИ   -  100,00 лв.   ТАКСА  ЗА  УЧАСТИЕ  В  МЕЖДУНАРОДЕН  ФЕСТИВАЛ  

ГР.  НЕСЕБЪР  -  130,00 лв.   ХОТЕЛ  -  540,00 лв.  ФОЛКЛОРНИ  ШАЛОВЕ  -  80,00  лв.   

АСОЦИАЦИЯ  И   СОТ  -  83,95  лв.  БАНКОВИ   ТАКСИ  -  276,57  лв.  ИНТЕРНЕТ  И  

ТЕЛЕФОН  -  309,95  лв.   СЧЕТОВОДИТЕЛ  -  600,00  лв.    ТРАНСПОРТ  САМОДЕЙЦИ   -  

710,00  лв.   ВОДА ,  ХАЛВА,  ПИТИ  ЗА  ПРАЗНИЦИ  -  159,00  лв.   КОМАНДИРОВКИ  Ф.  

ГРУПА   ЗА  ХРАНА  -  590,00  лв.   РЕМОНТ   ЗА   ПОКРИВА    ДОПЛАЩАНЕ  ПО   ДОГОВОР   

СУМАТА  ОТ   3 111, 85  лв.   ТОВА    ПРАВИ   ОБЩО    16 596, 38 лв. 

 

 

 

 

ПРИХОД: 

 

ОСТАТЪК  ОТ  2017 г.                                         -           51,84  лв. 

ДЪРЖАВНА  СУБСИДИЯ  ЗА  2018 г.              -       12 500,00  лв. 

ОБЩИНСКА  СУБСИДИЯ  ЗА  2017 г.             -          1 000,00 лв. 

ОБЩИНСКА  СУБСИДИЯ  ЗА  2018 г.             -              600,00 лв. 

ЧЛЕНСКИ  ВНОС   ЗА   2018 г.                         -              300,00 лв. 

ОТ  ПАРИЧНИ  НАГРАДИ   ЗА  2018 г.           -              100,00 лв. 

ОТ  НАЕМ  ЗА   САЛОНА                                  -                 80,00 лв. 



ОТ   РЕНТА   ЗА  ЗЕМЕДЕЛСКА  ЗЕМЯ          -              1570,60 лв. 

ОТ  ПРОДАЖБА  НА  СТАРИ  КЕРМИДИ     -                  491,25 лв. 

 

                                                                              _______________________ 

                               ОБЩО    ПРИХОД  ЗА   2018 г.      –    16 693,71  лв. 

                              ОБЩО    РАЗХОД   ЗА   2018 г.     –     16 596, 38  лв. 

 

                                                                                   –––––––––––––––––––– 

                          ОСТАТЪК                                                         97,33  лв. 

 

 

                                                             НАСТОЯТЕЛСТВО: 

 

 

Гошо  Колев  Йорданов -  председател  ………………………………. 

Членове: 

Стойчо    Стоянов  Стоев………………………………………. 

Гочо     Петков   Гочев…………………………………………… 

Марийка  Латева   Кабакова………………………………… 

Господин  Стоянов  Стоянов………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

НЧ”Пробуда-1927”  с.Бряст ,  общ.  Димитровград 

 

Списък   на  читалищното  настоятелство  и  

проверителната  комисия 

 

Настоятелство: 

Даяна  Руменова  Димитрова -  председател 

Членове: 

Стойчо  Стоянов  Стоев 

Гочо  Петков  Гочев 

Гошо  Колев  Йорданов 

Марийка  Латева  Кабакова 

 

Проверителна  комисия: 

 

Недялка  Ангелова  Цветкова -  председател 

Членове: 

Донка  Димова  Желязкова 

Ивелина  Тилева  Хубенова 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


